



恒生銀行之 協助警方撲滅 青少年罪行比賽

2016 年 7 月 14 日

逾 300,000 青少年參與滅罪比賽

由警務處主辦，恒生銀行全力支持的「恒生銀行之協助警方撲滅青少年罪行比賽 2016」（比賽）今日舉行頒獎典禮。今屆比賽吸引逾 30 萬人次參加，再破歷屆紀錄。

比賽的頒獎典禮今日在警察總部舉行，四個比賽組別合共頒發超過 40 個獎項，並由兩位主禮嘉賓警務處處長盧偉聰及恒生銀行副董事長兼行政總裁李慧敏頒發獎項予各得獎者。當中 24 名得獎者將獲安排於下月，以滅罪大使身份代表香港前赴荷蘭，與當地警隊交流。

盧偉聰在典禮上讚揚他們表現卓越，並指出參賽者在比賽中製作精美的滅罪四格漫畫和富創意的滅罪微電影，都顯出他們對滅罪的熱誠；同時，比賽亦加深他們對青少年罪行的了解。

盧偉聰鼓勵各滅罪大使多與家人和朋友分享滅罪的經驗，又預祝他們享受在荷蘭的交流旅程。

李慧敏表示，恒生銀行積極推動青少年發展，支持是次比賽旨在培養青少年正面的價值觀。從參加者的作品中，不但看到他們創意無限、積極宣揚「防罪滅罪」訊息，更能看到新一代對社會有承擔、有責任感。

上述兩年一度的比賽是警務處其中一項大型防罪活動，於 1975 年首次舉行，並由 1994 年起獲恒生銀行全力支持，旨在提高年輕一代對青少年罪行的關注，並鼓勵他們與警方合作撲滅罪行。今年主題是「齊心滅罪創未來」，主力宣揚「抗毒」、「反網絡罪行」及「打擊搵快錢罪案」三大訊息。

續...



**恒生銀行之
協助警方撲滅
青少年罪行比賽**

逾 300,000 青少年參與滅罪比賽/ 第 2 頁

比賽分小學組、中學組、大專組及公開組，內容包括電腦遊戲，滅罪四格漫畫創作（小學組）及滅罪微電影創作（中學組、大專組及公開組）。得獎者分別通過網上滅罪遊戲、初賽及決賽，三個階段的考驗。

- 完 -